AD kezdő, I-II. forduló – válogatás (9.o, 2022)
1. (86) Egy osztály a tanév folyamán három kirándulást szervezett. Az elsőn az osztály 70%-a vett részt, a másodikon 80%-a, a harmadikon 90%-a. Így 12 tanuló háromszor, a többi kétszer kirándult. Hányan vannak az osztályban?

2. (87) Az 1, 2, 3, ..., 2000 számokat valamilyen sorrendben egymás mellé írva egy új számot képeztünk. Lehet-e az így kapott szám 

a) prímszám; b) négyzetszám?

3. Legfeljebb hány különböző (pozitív) prímszámot lehet megadni úgy, hogy közülük bármely három összege prímszám legyen?

4. (88) Osszuk fel a síkot egy körvonallal, egy téglalappal és egy háromszögvonallal a lehető legtöbb tartományra. Legfeljebb hány rész érhető el?

5. Egy r = 5 cm sugarú félkörív felezőpontja C, a félkörív egy tetszőleges D pontjának merőleges vetülete az átmérőre P. Mennyi CP2 + DP2?
6. Hét teherautóval – melyek teherbírása egyenként 3 tonna – 

50 darab követ szeretnénk elszállítani. A kövek rendre 370, 372, ..., 468 kg súlyúak. El lehet-e egy fordulóval szállítani a köveket?

7. (87) Melyek azok a különböző számjegyekből álló hatjegyű számok, melyek számjegyei – valamilyen sorrendben – 1, 2, ..., 6 és az első két számjegyből álló kétjegyű szám osztható 2-vel, az első három számjegyből álló háromjegyű szám osztható 3-mal és így tovább, és maga a szám osztható 6-tal?

8. (86) Adott egy négyzet és kilenc egyenes, amelyek mindegyike két olyan négyszögre bontja a négyzetet, amelyek közül az egyik háromszor akkora területű, mint a másik. Bbe, hogy az egyenesek közül legalább három egy ponton megy át. Hol lehet ez a pont?

9. Add meg bármely n pozitív egész számra az 1n +2n + 3n + 4n  szám utolsó számjegyét!

10. Bizonyítsuk be, hogy ha az x, y, z valós számokra teljesül 
x2(y – z) + y2(z – x) + z2(x – y) = 0, 
akkor közülük valamelyik kettő egyenlő egymással!

11. Oldjuk meg, ha x, y pozitív egész számok: x2 – 4xy + 5y2 = 25.

12. Egy szigeten 13 szürke, 15 barna, 17 zöld kaméleon él. Ha két különböző színű kaméleon találkozik, megijednek egymástól, mindketten a harmadik színre változtatják a színüket. Két azonos színű kaméleon nem ijed meg egymástól. Lehetséges-e, hogy egy idő múlva minden kaméleon ugyanolyan színű lesz?
13. (86) Elhelyezhetők-e egy kör kerületén az a) 0, 1, 2, … , 9; 
b) 1, 2, ..., 12, 13 számok úgy, hogy bármely két szomszédos szám különbsége abszolút értékben legalább 3 és legfeljebb 5 legyen?

14. (90) Adott 19 különböző 91-nél kisebb pozitív egész szám. Igaz-e, hogy páronkénti különbségeik között van legalább három egyforma szám?

15. a1, a2, ..., a21 100-nál nem nagyobb, különböző pozitív egészek. Bbe, hogy van közöttük négy különböző, amelyekre ai + aj = ak + al.

Mj: Igaz-e az állítás az ai – aj = ak – al különbségekre?
